186

MeTpaH-55

ManorabapuTHbie BaTYUKN 4aBJIeHUsA
MeTpaH-55

Kop, OKIT42 1200

U3mepsiemblie cpenbl:
XUAKOCTb, Nap,
ras (B T.4. ra3000pa3sHbIii KUcnopoa)
AnanasoH namepsieMbiX AaBJIEHUN:
MUHUManbHbIV 0-0,06 MMa;
MakcumanbHbivi 0-100 MMa
BbixogHoW curHan: 4-20, 0-5 mA
TemnepaTypa okpyXatoLiero Bo3ayxa:
-40...70°C
UcnonHeHus:
KMUCJIOPOJHOE;
B3pbiBo3awmiieHHoe (ExiallCT5X,
ExiblICTSX, 1ExdslIBT4/H,X)
UHTepBan mexpay noBepkamu - 3 roga

CTteneHb 3awWuTbl OT BO3AEACTBUS NblJIN U BOAbI:

IP65

BHeceHbl B locpeecTp cpeacTB U3MepeHuin nopg

Ne18375-08, ceptudukar Ne32479,
TY 4212-009-12580824-2002 (M)

ManorabaputHble patdymkm MeTpaH-55
npengHasHayeHbl Aas paboTbl B pas3fiMyHbIX OTpacnsax
MPOMBILLSIEHHOCTU, CUCTEMAX aBTOMATMHYECKOIro KOHTPOS,
perynmpoBaHusa v ynpasilieHUSs TEXHONOMMYeCKuMun
npoueccamMmu u obecneymBalT HenpepbiBHOE
npeobpa3oBaHne N3MEPSEMbIX BEUYUH U3OLITOYHOIO
(AW), abconoTHoro (OA) paBneHusa, paspexenus (AB),
nasneHus-paspexeHns (ONB) HenTpanbHbIX M arpeCCUBHbIX
cpen, B YHNOUUMPOBAHHbIM TOKOBbLIV BbIXOOHOW CUrHaI.

Jatumk npnobpen WMpokKoe pacnpocTpaHeHne
6narogapsi NPOCTOTE KOHCTPYKLMWU, HAOEXHOCTU, MasbiM
pasmepam 1 3pProHOMUYHOCTU.

OCO0BEHHOCTM AATYMKOB OABNEHUS:

- NorpeLwHocTb namepennin +0,15; £0,25; +0,5%;

- Ananas3oH nepeHacTponkm 10:1;

- caMOoamMarHoCTmMKa Npu 3anycke;

- BCTPOEHHbI GUNLTP pagnonomMex;

- MUKPOMPOLLECCOPHAsa 9N1eKTPOHMKA;

- BO3MOXHOCTb NPOCTOM 1 yaoBOHOW HACTPOMKN 3HAYEHWU

e CaHuTapHO-3aNUAEeMuUosiornyeckoe 3akjloyYeHue
Ne1021, perucTtpaumoHHbii Homep Ne3942 ot
31.07.2014

® Poccuiickuii MOpcKoO perncTp cynoxonctea
Ne10.00172.120

BbIXOZLHOFO CUrHana, COOTBETCTBYIOLWMUX HUXHEMY U
BEPXHEMY 3HAYEHUSIM N3MEPSEMOr0 AABNIEHNS!, KHOMOYHbIMMN
nepeksyaTensMun.




MeTtpaH-55 187
OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU U NAPAMETPbI
Tabnmuya 1
Tun patymka Mogenb Psn BepxHux npenenos namepennn no NOCT Kopn npenenos fonyckaemMom OCHOBHOM
22520, MNa NPVBEEHHON MOrpewHocTn, +y%
OaTtuuku abconoTHOro aaenexnus (OA)
MeTpaH-55-0A 505 0,25;0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,5
MeTpaH-55-Ex-[A 506 1,6: 2,5; 4,0; 6,0; 10,0; 16,0 015, 025, 050
MeTpaH-55-BH-1A
OaTtunku nsbébiTo4HOro pgaeneHus (4n)
MeTpaH-55-4M 515 0,25;0,4;0,6; 1,0; 1,6; 2,5
MeTpaH-55-Ex-2IN 516 1,6; 2,5; 4,0; 6,0; 10,0; 16,0
015, 025, 050
Metpan-55-Bi-A/1 517___|10; 16; 25; 40; 60; 100
518 0,06; 0,1; 0,16; 0,25; 0,4; 0,6
Aatuynku paspexeHus (OB)
MeTpaH-55-/1B
MeTtpaH-55-Ex-[B 528 0,06 015, 025, 050
MeTpaH-55-BH-[1B
AaTtunku pasneHusa-paspexenus (ANB)
MeTpaH-55-4/B 535 paspexeHns 1M36bITOYHOrO AABNEHNS
MeTpaH-55-Ex-OB ] ] ] ] ]
MeTpaH-55-BH-AVB 0,06 0,15;0,3;0,5;0,9; 1,5; 2,4 015, 025, 050

HwxxHuin npepen namepenunii gatumkos A, N, 1B paBeH
HYJIIO.

Ansa patynkos VB 3HaveHne namepsemoro napameTpa,
pPaBHOE HyJ0, HAXOAMTCS BHYTPU AnanasoHa N3MepeHui.

Hdatunkn mopenn 517 KMCNOPOAHOrO WCMOSIHEHUS He
BbIMyCKaloTCS.

Jatynk moxeT ObITb NepeHacTpoeH Ha Ntoboe 3HavyeHne
B pamMkax MUHUMAJIbHbIX 1 MakCUMaslbHbIX MPEOENoB U3MEPEHNI
[aBneHns ons 4aHHOM MOLENN, yka3aHHbIX B Tabn. 1.

e Mpepenbl aonyckaemMol OCHOBHOW NMpPUBELEHHOW
MOrpeLwHoCcTn

Tabnvuya 2

Kop npenenos Mpenensl oNyckaemom OCHOBHOM
ponyckaemor npuvBeAEHHOWN NOrPEeLLHOCTM B AmManas3oHax
OCHOBHOW HacTpoviku, £y, %
norpewHocT Pmax>P>Pmax/6 | Pmax/6>Ps>Pmax/10

015 0,15 0,2

025 0,25

050 0,5

PB - BepxHUi npenen (Ananas3oH) U3MEpPeHUin, BblIOpPaHHbIN
B COOTBETCTBUM C PALOM BEPXHUX NPEnEeNioB U3MEPEHWUI No
[OCT 22520, yka3aHHbIX B Tabn.1;

Pmax - MmakcumanbHblii BEPXHUIA Npenen n3MepeHnin ons AaHHon
MoZenn gatynka (Cymma abCosoTHBIX MaKCUMasbHbIX 3HAYEHUI
BEPXHUX NPEAEeNiOB U3MEPEHUNI N3OBLITOYHOrO AasneHus (Pmax) n
paspexeHus (Pmax(_)) ons patydnkos ANB).

o Bnusiloume Bo3peincTeusa

Tabnmua 3
Bospelicteue JlononHuTENbHAas NOrpeLHOCTb
N3meHeHne Jins naT4MKOB C KOOOM Npenenos
Temneparypsbl [,0MycKaemMoi OCHOBHOM NpUBEAEHHOM
OKpyXaroLero norpewHoctn 015:
BO34yxa, Ha +(0,05 + 0,04Pmax/PB) %
kaxapie 10°C J[Insi [aTYNKOB C KOLOM NPeneson
[0MnyckaemMor OCHOBHOM NpuBEeaeHHON
norpewHocTtn 025, 050:
+(0,1 + 0,05Pmax/PB) %
Bubpaumns % OT AmManasoHa M3MEeHEHNS BbIXOOHOIO
curHana:
Y, = +0,1Pmax/P8%

e BbixogHo curHan 0-5; 4-20 MA - aona paTtyMkoB
006LLEenpPOo-MbILLIEHHOro UcrnonHeHus; 4-20 MA - ons 4aT4MKOB C
BWAOM B3pbIBO3aLnThl "EX”

e Knumatuueckoe ucnosiHeHme LaTinkoB cooTBeTcTByeT YXJ13.1,
Y2 nnn T3 no MOCT 15150 (rpynnbl ncnonHexwumii C3, C4 no NOCT
12997 cooTBeTCTBEHHO). [atumku npegHasHayeHbl ans padoTsl
npu Temnepatype OKpyXawwen cpenbl, ykazaHHoi B "Kopax
KIMMaTU4ecKoro ncnonHexHus”, Tabn.5

o [laTymky KNMMaTU4ecKoro ncrnonHernns YXJ13.1 n Y2 yctoiumsbl
K BO34EMNCTBUIO OTHOCUTEJIbHOW BJIAXXHOCTU OKPYXAIOLLEro
Bo3ayxa 0o (95+3)% npu 35°C n Gonee HU3KUX TemnepaTypax
6e3 koHaeHcauuu Bnarun. Jatumkm ncrnonHeHus T3 ycTonymBbl K
BO34ENCTBMIO OTHOCUTENBHOM BNAXHOCTWN OKPYXatoLero Bo3ayxa
100% npu 35°C 1 6onee HM3KMX TemnepaTypax C KOHAEeHcaLmen
Bnarv

e CTeneHb 3alMUTbl 4aTYMKOB OT BO3OENCTEUS NblJIN U BOAbI
no MOCT 14254: IP65

e JlaTumkn npepHasHavyeHbl Ans paboTbl Npu atMochepHOM
naeneHnn ot 84,000 106,7 kMan coOOTBETCTBYIOT FPYMMe UCMOSIHEHUS
P1 no NOCT 12997

e Mo yCTOMYUBOCTU K MEXAaHUYECKUM BO3AEVUCTBUAM JATHNKN
COOTBETCTBYIOT BUOPOYCTOMUYMBOMY McnosiHeHnio V3 no FOCT 12997

e JlaTynmkn BbILEPXMBAIOT BO3AEWCTBUE MNeperpy3ku
ucnbiTatenbHbiM faBneHvemMm B 1,25 pasa GosbLiem BepxHero
npegena M3MepeHuin 3akasaHHol moaenu (6e3 M3MeHeHus
XapakTePUCTUK MOCE BO3AENCTBUS). JaT4MKM C BEPXHUM NPeaesiom
namepeHnin 100 MIMa BbiaepX1BalOT NeperpyaKy NCrnbiTaTeslbHbIM
nasneHnem 110 MMa (6e3 M3mMeHeHUs XxapakTepuUCTUK nocne
BO34ENCTBUSA).



188

MeTpaH-55

YCTPOMACTBO U PABOTA OATHUKA

1 - 13MepuTENbHbIN 610K;

2 - TeH30MnpeobpasoBaTesib;
3 - 9NEeKTPOHHbIN
npeobpasoBaresb

Jatumk paBneHua MeTtpaH-55 coctout n3a npeobpaso-
BaTens gaBfieHnst - nuameputenbHoro 6soka (MB) n anekTpoHHOro
npeo6pasoBartens (3M).

M3mepsiemoe maBneHve nogaetcs B paboyyio NonocTb
[artynka n BO3LAENCTBYET HEMOCPEACTBEHHO HA U3MEPUTENbHYIO
MeMbpaHy TeH3onpeobpa3oBaTtens, Bbi3bliBasi ee nporuo.

YyBCTBUTESbHbLIA 3NEMEHT - MiacTuHa MOHOKpUCTan-
nnyeckoro candompa C KPEeMHUEBbLIMU MNNEHOYHbIMU
TeH3opeanctopamu (cTpyktypa KHC), coeamHeHHas ¢ meTtan-
nnyecko MembpaHoin TeH3onpeobpasoBaTtens. TeH30Pe3nCToPbI
coefuvHeHbl B MOCTOBYIO cxemy. [ledopmaums nameputenbHom
MeMOpaHbl (oedopmauma membpaHbl TeH3onpeobpasoBaTens)
NPUBOANT K MPOMOPLIMOHANIBHOMY M3MEHEHWNIO COMPOTUBNEHUS
TEH30PE3MCTOPOB M padbaniaHCy MOCTOBOM CXeMbl. DIEKTPUYECKINA
CUrHan C BbIXO4a MOCTOBOWN CXeMbl AaT4YMKOB MOCTynaeT B
3NEeKTPOHHLI 610K, roe npeobpasdyetcs B YHUDULMPOBAHHbIN
TOKOBbIV CUrHA.

MukponpoLeCcCopHble AaT4YnKM MMEIOT ABa pexuma
paboThbl:

- PeXnM N3MepeHns AaBneHns;
- PEXUM YCTAaHOBKM U KOHTPOSA NapamMeTpoB N3MEPEHMS.

B pexume namepeHns gaBneHus oatiumkm obecneunsaoT
MOCTOSIHHbIN KOHTPOJIb CBOEW PabOoThl U, B Clly4ae HEUCMPABHOCTU,
bOopMUPYIOT COOOLLEHNE B BUAE YMEHBLLEHMS BEIXOOHOIO CUrHanNa
HUXE NpeaesibHoro.

MwukponpoueccopHble AaTYMKU MMEKT 2 KHOMOYHbIX
nepexnoyaTens, PacnosioXeHHble No4, KPbILLKON 3NEKTPOHHOro
npeobpa3oBaTens, NO3BOJSIOLME YyCTaHABINBATL 3HAYEHUE
BbIXOOHOrO CUrHasna, COOTBETCTBYIOLLEE HMXHEMY (KHonka 1) u
BEPXHEMY (KHOMKA 2) NpefefibHbIM 3HAYEHUSIM U3MEPSEMOro
napameTpa, a Takke MMeEeT BCTPOEHHLIN B KOPMyC CBETOOMOA,
MO3BONSAIOLLMI BU3YaslbHO KOHTPOIMPOBATb HACTPOMKY AaTymka.

MunkponpoueccoOpHble JaT4uku $HGBASKOTCH
MHOrOMNpeaenbHbIMA 1 MOFYT OblTb NMEpPeHacTPOEHbl Ha No6oN
CTaHOAPTHLIM UM HeCTaH4AapTHbIN AManas3oH N3MEPEHUN B
npegenax gaHHon momenu (tTabn.1), a Takke obecnedmBaloT
BO3MOXHOCTb HACTPOWNKN HA CMELLEHHbIN Anana3oH U3MepPEHUIA.

MwukponpoueccopHble AaT4NKN UMEeIOT BCTPOEHHbIV B I
bUNbTP pagnonomex.

OHEPIrOnoOTPEBJIEHUE

3nekTpuyeckoe NUTaHWe OATYMKOB OCYLLECTBASETCS OT
MCTOYHMKA MOCTOSIHHOIO TOKa. HanpsikeHne nUTaHns nHarpy3o4Hoe
CONpOTUB/IEHNE NpUBEaeHbI B Ta6.4.

Tabavua 4
BbixogHol | HanpsixeHune | ConpoTtuneHue Harpy3ku, Om
curHarn, nuTaHus, Rmin Rmax
MA U, B
0-5 22...42 0 Rmax<100(U-10)

4-20 12..42 |0 npwn U<36 B;
Rmin=50 (U - 36)

npmn U>36 B

Rmax<42(U-12)

OnekTpuyeckoe nuTaHue patymkoB MeTpaH-55-Ex
OCYLLIECTBNSIETCS OT MCKPOOe30nacHbIX Leneri 6apbepos (6/10K0B),
MIMEIOLLMX BUA, B3PbIBO3ALLMTbI "MCKpoOe3onacHas anekTpuyeckas
Lenb" CypOBHEM B3PbIBO3ALLMUTLI UICKPOHE30MaCHOM 9N1eKTPUYECKON
uenn "ia", "ib" pna B3pbiBOONAcHbIX cMecel noarpynnsl 1IC no
FOCTP51330.0, npy 3TOM MakCUMasibHOE BbIXOAHOE HanpsiXeHne
6apbepoB Uo He O0mxHO mnpeBbiwaTb 24 B, a MakcumasnbHbii

BbIXOOHOM TOK |0 He aomkeH npesbiwats 120 MA.

MoLwHocTb, NoTpebnsemas gaTtymkoMm, He bonee:
0,5 BT - ans 0atymkoB C BbIXOAHbBIM curHanom 0-5 MA;
1,0 BT - ans 0aTymMkoB C BbIXOOHbIM curHanom 4-20 mMA.

MOHTAX

MoOHTax OaTtynkoB Ha 0ObeKTe crenyeT NpPou3BoaUTb B
COOTBETCTBUM C PYKOBOACTBOM MO 3KCMyaTaLnm.

Mpn MOHTaxe OATYNKOB Ha OOBLEKTE COEAUHUTENbHbIE
Tpyobkn OT MecTa oTbOopa AaBneHuUs K OaTynky AO0NXKHbl OblTb
MPOJIOXKEHbI MO KpaTyamwemy paccTosaHuto. B cnydasax, korga
TemnepaTypa paboyeli cpenbl Bbille NMpenesbHO A0nyckaemomn
TeMnepartypbl OKpyXaloLero Bo3ayxa, gaT4ymk yCTaHaBIMBaETCS
Ha COEANHUTENbHOW NMHUN, OJINHA KOTOPol He meHee 0,5 M, HO
He 6onee 1,5 m.

MACCA

Macca patymkoB MeTtpaH-55, MeTpaH-55-Ex He
npesbiwaeT 0,6 kr;, a aatinkoB MeTpaH-55-BH - 0,9 kr.

HAOEXHOCTb

CpenHuin cpok cnyxo6bl gatyvka - 12 net, ons 4aTyMkoB
KNCNOPOAHOI O UCTIONIHEHNS - 7 NET.

CpepnHasa HapaboTka JATYMKOB Ha OTKa3 C y4eTom
TexHuyeckoro obcnyxmpanms - 150 000 y.

NMOBEPKA

- MeToauKa noBepku - B cootBetTcTeum ¢ M1 4212-012-2001;
- MHTEepBan Mexay nosepkamu - 3 roga.

KOMMJIEKT NMOCTABKU

- 4ATHYMK C FOCNOBEPKON;
- KOMMAEKT MOHTaXHbIX YacTel (No 3akaldy noTpedbutens);
- PYKOBOACTBO MO 3KCryaTaunu;
- MeToauka nosepku MN4212-012-2001;
- NacnoprT.
Mo TpeboBaHuMo 3akasuyumka 3a OTAENbHYO nnaTy
NnocTaBnaloTCS:
- ONIOKN NMUTaHUS;
- BTOPUYHbIE NPpUbOopBLI;
- 6apbep BbICOKOro NoTeHumnana;
- KnanaHHble 6,10KN.

FAPAHTUAHBIE OBASATE/IbCTBA

lapaHTuiiHbIe 0693aTeNbLCTBA - B TeveHne 36 Mecsaues co
[OHA BBOJA B 9KCryaTauuio.

[apaHTUiiHbIA CPOK XpaHeHus - 12 MecsaueB C MOMeHTa
N3roToBJIEHUA OAaTHMKA.



MeTpaH-55

189

CXEMbI BHELUHUX 9JIEKTPUHECKUX
COEAVUHEHUW JATHUKA

[ns naT4MKOB C BbIXOAHLIM curHanom 0-5 mA

X
N )
MeTpaH 2-
55 | 8+ — Rn
| 4-
L

[ns 0aT4MKOB C BbIXOAHLIM curHanom 4-20 mA
2-X NPOBOAHAA INHUA CBA3U

X
n +
N -
MeTpaH
-55 | 8+
| 4-
L

BapuaHT noaknoyeHvs Harpyskuy ansa gatymka
C BbIXOAHbIM CUrHanom 4-20 MA

X
1+ -
MeTpaH |2- —_RH |_|
55 |.3*
4-

|||——

[lns B3pbIBO3aLUNLLEHHOrO ncnonHernuns "Ex" (4-20 mA)

|
B3apblBoonacHas 3oHa | BapbiBoGesonacHasi 3o0Ha
|

X

|
I+
+ G1)_-—|
MeTpaH |—2= |
-55 | 8+ !
+—

G - CTOYHUK NMUTAHUSI MOCTOSIHHOI O TOKa;

G1 - 6apbep NCKPO3aLLMTbI UK NCKPOoOe30MnacHbli 610K NUTaHNS

C ypoBHeM B3pbiBo3aLumThl ExiallC nnn ExiblIC;
RH - conpoTuBnexne Harpysku;
X - KfleMMHas Konogka unn pasbem.

BBOAbl A4 KABEJIA

CanbHukoBbii BBOA* (kog C)

lMpoBoaa c ceyeHnem
»xwunsl 0,35-1,0 mm?

Ha\KJIIeMMHYI
KOJ1I04Ky

CanbHUKOBbIV BBOA* ANnsa ucnosiHeHmsa "BH” (kop C)

G1/2-B ©

Nt

Ha KIIEMMHYO MpoBoaga c ceyeHnem
KOJ/IOAKY »xunnel 0,75-1,0 mm?

CanbHUKOBBI BBOA*
¢ dukcaumeii kabens (kog C2)

/
@10

1
T R
4321 ==
Ha\KITeMMHYIO
KONnoAky MpoBoaga c ceveHnem

xunbi 0,35-1,0 Mmm?

* Kabenb He nocTaBnseTcs.

LUtencenbHbili pa3bem (kog LLIP)*

2PMI14B64L111E26

Q
<
t

=

OTBEeTHas yacTtb
pasbemMa - po3eTka
2PM14KIH4r1B1

* Kabenb He nocTaBnseTcs.



190 MeTpaH-55
NMPUMEP YCJIOBHOIO O6O3HA4YEHUA OATHUKOB NPU 3AKA3E
0O603Ha4veHue gatymka ¢ KMY:
MeTtpaH-55 -an -515 -K -Mn -t1 -015 -0,6MNa -42 -WP/ M20-Kp
- Ex-AM
- Bu-AMU
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0603HavYeHne gaTynka B KOMIJIEKTE C kNanaHHbiM 6nokom 1 KMY:
MeTpaH-55 -an -515 -K -Mmn -t1 -015 -0,6MMa -42 -WP/ M20
- Ex-ON
- Bu-AUN
1 2 3 4 5 7 8 9 10
0O603HaveHVe gaTymka C yCTaHOBEHHbIM KfianaHHbIM 610kom 1 KMY:
MeTpaH-55 -an -515 -K -Mn -t1 -0,6 MMNa -42 -WP/ M20 -(KBycT)
- Ex-OM1
- BH-AM
1 2 3 4 5 7 8 9 10 11

1. Tun gatyvka (tabn.1).

2. Mopenb patyvka (tabn.1).

3. Kopg "K" ykasbiBaeTcs i JaTyMKOB, NpefHasHaYeHHbIX Ons
paboTbl Ha ra3006pPa3HOM KMCIOPOAE Y KMCIOPOA0COAEPXKALLMX
ra3oBbIX CMECSX - HeCTaHOApPTHAsA onuus.

4. Kop, 3nekTpoHHOro npeobpasoBaTensi (MUKPOMPOLLECCOPHbIN).

5. Kop, knnmaTtnyeckoro ncrnosHeHus (tabn.s).

6. Kog npepenos ponyckaeMon OCHOBHOW MPUBEAEHHON
norpeLuHocTu (Tabn.2),

KOoA4 KITIMMATUYECKOIO UCMOJIHEHUA OATHUKA "

7. BepxHuin npenen namepenHniin gatyvka (taén.1).

8. Ko BbixogHOro curHana (ta6:n.6).

9. Kop, BBopga ans kabensa (1abn.8). Mpu 3akase ucrnonHeHus BH
CcanbHMKOBbIV BBOA "C" - crneumanbHOM KOHCTPYKLUMK (CM. "BBoabl
ons kabens”).

10. Ko, MOHTaXHbIX YacTei (Tabn.7).

11. Kop knanaHHoro 6noka (cornacHo pasaeny "KnanaHHbie 610kn”
HacToswerokaTanora). OdopmnseTcs knanaHHbIi 610K OTAENbHON
CTPOKOWA.

KOZA BbIXOAHOIO CUTHANA

Tabnvuya 5 Tabnvuya 6
Bupa knnuma- MpepensbHble Kon, BbixogHom curHan, MA CraHgapTt
Ko TNUYEeCKOro 3HavYeHus TemnepaTyp Crannaot 42 4-20 °
A MCMOJIHEHMS MO | OKpY>KatoLLLero Bo3ayxa hap 05 0-5
FOCT 15150 npu akcnayatauuu, “C
t1 YXn3.1 5...50 [ ]
8 T3 -25..70 ° KOA MOHTAXXHbIX YACTEU s ,
abmua
10 Y2 -40...70 hd Kog, MoHTaXxHble yacTu CraHpgapTt
i A ~40...70 hd M20 Hunnenb ¢ HakuaHown rakon M20x1,5 [
. 0N COeANHEHNS MO HAPYXXHOMY
" TemnepaTypHbIi amanasoH 1M3MepsieMoro npouecca AnameTpy TpyGbi 14 MM

COOTBETCTBYET TeMrneparypHoMy aAnana3oHy KinMmMaTtnieckoro
NCMNONHEHUA.

M12 Wtyuep M12x1,5

Kp KpoHLWTEeNH KpenneHusa gatynka K [
CTeHe nnu onope (puc.5)

KBycT " | KnanaHHbIn 6510K, yCTaHOBNEHHbIN Ha
[aTyvK faBneHus

" B nacnopTe genaetcs OTMeTKa O MPOBEAEHUWN UCTbITAHUS Ha
repMeTnYyHOCTb COOPKM "OaTunK AaBEHUS - KnanaHHbIn 6510K".

KO BBOOOB AJ19 KABENA

Tabmua 8
Kon Beop ons kabens CraHpapTt
C CanbHWKOBBI BBOA, 4151 KaBeNs ¢ Hapy>XXHbIM AnaMeTpom He 6onee 10 MM A5t BCEX UCMONHEHWI AaTYNKOB ®
c2n CanbH1KOBbIV BBOA, C duKcaumen kabens
P " LLiItencenbHbI padbeM: Bunka 2PMIM14B4LLU1E26 NEO.364.140TY L4

" He ucnonb3yetcs ans MetpaH-55-BH.

B rpade “CtaHgapT” 3HaKoM “@” oTMe4YeHbl CTaHOAPTHbIE OMNUUK - OMLMK C MUHMMaSIbHBIMU CPOKaMM MOCTaBKM.



MeTtpaH-55 191

FTABAPUTHbIE U MPUCOEAUHUTEJIbHbIE PASMEPDI

°y

56 8 56 8
5 s 5
S 1
1 [ 1 | | | </S—
A g A Y
1 ‘ ——-— | | ——
] 519 | <. S19
—- 4 \ 4 \
e N N
(o]
HanpaBneHne o ©
BuGpaLumn o
s27 \[l |]
& s27
— I\ —
P4
<t —
P6 9
M20x1,5-8g — [\
P66 @3
L
[ 196 | pooxi,5-89
P66
A
Tabnuydka gns garynkoB MetpaH-55-Ex
OExiallCT5X 1ExiblICT5X B
@ u<24B1<120mA @ | |©Q U<24B |<120mA @
L<1,5MMH C,<20 H® L<1,5 Ml C,<20 HD
-40°C<ta<+70°C -40°C<ta<+70°C Kronka 1 Csetoanos
b (BapuaHTt 1) b (BapuaHTt 2)
46
16,5 - >
n W=t
1 ﬁ; Bunka = — _/_ ‘
2PMI14B64111E26 - — o
CaJlbHUKOBbI KHorika 2
BBOA C2

Puc.1. MeTtpaH-55, MeTpaH-55-EXx, Puc.2. MetpaH-55, MeTtpaH-55-Ex,
mop.515, 516,517,518, 528, 535. mop.505, 506.



192 MeTpaH-55

i 1 ﬁ 1
T @ T M & T
\ == S | 3
— — — H
S G1/2-B < G1/2-B
()
SEBR 2
© — s27
N
P4 1]
Y |<®6 M20x1,5-8g o N\ 527
N
1 l P71 / ]
140 P3
_ 0 ®6 | M2ox1,5-8g
Hanpasnerune - @71
BUGPaLmn 140
A
Tabmyka ana gatdvkoB MetpaH-55-BH
@ 1ExdslBT4HX o
-40°C < ta<+70°C
Puc.3. MeTtpaH-55-BH, Puc.4. MeTtpaH-55-BH,
mopn.515,516, 517, 518, 528, 535. mopa.505, 506.
BuHT B.M4x16
S

bontr M6x18; S10

Puc.5. KpoHLWITENH KpenyieHus aatymka K CTeHe Uiam onope.



MeTpaH-55

193

BHeLwHu BUp,

ManoraGapuTHbie 4aTYMKU 4aBJIEHUS N YPOBHS
MeTpaH-55 gnsa cneuvanbHbIX MIPUMEHEHUN

Mopenb

BHelwHn BUA,

Mopaenb

BHewHuii BUA Mopaenb

AMM331/4MN333

O6uwenpoMbILLIeHHOe
npUMeHeHue,

ONS NULLLEeBOW
NPOMBbILLINEHHOCTIN
MCMOJSIHEHME C TOPLEBON
MembpaHo

AMN3311/4MN333U

AMKS331

nMn3oz

MuKponpoLLECCOPHbIN
BapuaHT Moaenemn
AMMN331/0MMN333
0151 IPELMN3NOHHBIX
M3MepEeHNin

AMN331MN/AMK331N

[ns namepexHns
arpeccuBHbIX,
abpasnBHbIX, BA3KMX
cpen, UCMOoJHEHNE NS
knucnopona

MN331/IMN331U

TpaanLUMOHHBIN
MOrpy>XHoM 30HA, ANs
MN3MEpPEHNst YPOBHS

2iMn8os

[ns namepeHus naBneHus
C TemnepaTtypor cpenpbl
0o 300°C, namepeHue
BSA3KMX CYyOCTaHUMN,
cneumanbHoe NCMNONIHEHNE
L1191 arpeCCuBHbIX cpen,

AMMN334

Ona
06LLENPOMbILLIEHHOT O
npumMmeHenus, JIMMN3311
- A1 NPELM3NOHHbIX
n3MepeHnin

JIMK351

Kopnyc ns PVC.
B0O3MOXHO NCNonHeHne
C pasnennTenbHbIM
KOHCTPYKTMBOM 30HAA U
kabens

JIMK858

OO6LLEenPOMBILLIIEHHOE
NPUMEHEHNE, N3MEPEHME
BbICOKMX OaBNEHUN,

ON9 T’MapaBnyecKkoro

1 MPECCOBOro
o6opynoBaHus

AMN343

M3amepeHuve ypoBHS B
OTKPbITbIX pe3epByapax.
N3mepeHne paBneHnsa

1 YPOBHS BA3KUX,

abpasnBHbIX, arPeCCUBHbIX

cpen

AC200, Ac200mn

M3mepeHunsa BA3KNX,
abpasunBHbIX, arPeCCUBHbIX
cybcTaHuni

JAononHutenbHoe
o6GopynoBaHue

O6LLenpoMbILLNEeHHOE
npUMeHeHne, n3aMepeHne
HN3KNX OABNEHWNIA

N3mepeHne paBneHnsa
C TeMneparypom cpeabl

300°C, namepeHuin BASKNX
cybCTaHLMi, BCTPOEHHOE

MHOrOMYHKLNOHANBHOE
YCTPOWCTBO

JIMN305

I/I3MepeHme AaBneHna
B CKBaXXMHax C MaJibiM
AnamMmeTpom

1. PA 430

2. Kopnyc

3. Pagmnartop

4. KoMnnekT MOHTaXHbIX
yacTten

5. Aemndepsbl



194 MeTpaH-55
HaumeHoBaHue OdaTtuyvkn gaBneHus
Mopenu MeTtpaH-55 amMn33t/ AMn331u/ aMn3sin AMK331n AMn334 AMn343 AMK331 AMN330J1
AMN333 AMN333un
Jnana3oH BepXHUX Npenenos 4 kMa-4 MMa |4 «Ma-4MMa|10kMa-4 MMa| 6-40 MMNa 60-100 MMa | 0,6-100 «Ma 60 kMNa- 60 0,1-40 MlMa
U3MepeHnin / / MMa
6-60 MIMa 6-60 MIMa
BbixogHou curHan 4-20 MA 4-20 MA, 4-20 mA 4-20 mA 4-20 mA 4-20 mA 4-20 MA
0-20 MA 0-10B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-10B
0-5,0-1B 0-5B 0-10B 0-5B 0-5,0-1B
1-6,0-10B 0-10 B 0-10B 1-6,0-10B
B3pbiBO3aLLMLLEHHOE ExiallCT4 -
VNCMNOJIHEHNE
OcHoBHas npviBeaeHHas 0,35;0,5; 1 0,1;0,2 0,35;0,5; 1 0,5; 1 0,35;0,5 0,5; 1 0,5; 1 0,5; 1
norpeLwHocTb, Y%
OnekTpuyeckoe Pasbem DIN43650 (IP65, IP67) Pasbem
noacoenuHeHne (CTeneHb Paswem Binder 723 (IP67) DIN43650
3aLmMTbl OT MbUIN 1 BOAbI) Pasbem M12x1 (Binder 713) (IP67) (IP65)
Pasbem Buccaneer (IP68) KabenbHbli
KabenbHbiii BBog PG7/2 m.kabens (IP67) BBog, PG7/2
KnemmHas konogka B NosaeBoOM Kopryce 13 Hepxasetowler ctanu (IP68) M. kabens
(IP67)
MexaHnyeckoe NoacoeanHeHne M20x1,5 M22x1,5 M20x1,5 M20x1,5 M20x1,5
(noaknio4yeHve aaBneHns) M12x1 M20x1,5 G1/2" M10x1 G1/2"
M10x1 G1/2" M12x1 G1/4"
G1/2" G3/4" G1/2"
G1/2" ¢ Topu.mMemo6p. G11/2 G1/4"
G1/4" G1"
1/2"NPT CoeauH.:
1/4"NPT 3aXnM, Tpy6., dnaHL,.
Matepuan membpaHbl Cranb 1.4435 Crans, Cranb 1.4435|Cranb 1.4542 Kepamunka AL203
TanTan,
Hastel-
loy (cnnas
C-276)
MaTtepwuan kopnyca garymka Cranb 1.4571 Cranb 1.4301 Cranb 1.4571|Cranb 1.4301|Ctanb 1.4301|Cranb 1.4305
(nopT paBnexHns) (PVDF)
TemnepaTypa okpyxatoLei 0...50 -20...80 0...50 -25...85 -20...85 0...60 -25...85
cpeapl, °C 0...70 0...70 -20...50
-20...50 -20...50
-40...60
TemnepaTypa namepsiemMoin -25...125 -25...300 -25...300 -25...150 -25...90 -25...135 -25...125
cpensl, ’C
[MpUHUMN n3mMepeHus TeH30pe3NCTUBHbLIN
Ta6nuu.a COOTBETCTBUSA cTanemn
PVDF - nonusuHmunaexdTopus, Espona (EN) Tepmating (DIN) CLLIA (ANSI) Poccus (TOCT)
PUR - nonnyperar 1.4571 X6CrNiMOTi17-12-2 | 316Ti 08X17H13M2T
FEP - TednoH
1.4301 X5CrNi18-10 304 08X18H10
PVC - nonueuHmunxnopug,
TPE - TepmonnacTtanactomep 1.4305 - - -
1.4435 X2CrNiMo18-14-3 316L 03X17H14M2
1.4542 (1.4541) X6CrNiTi18-10 321 08X18H10T

Bbi6op faTumkoB ocyLuecTBasieTcs cneynanuctamu M "MeTpaH™ nHouBmayanbHO B COOTBETCTBUU C TEXHUYECKMMUN TPEOOBAHUAMM

N KOHKPETHbIMW YCNOBUAMWM 3KCNyaTaunmn, yka3aHHbIMK B 3aNOJIHEHHOM 3aka34ynkom OMNPOCHOM NUCTE (CM.B KOHLEe pasaena).

CTeneHb 3awWnThbl 4aTYUNKOB OT BO3AENCTBUSA Nbiiv 1 Boabl 1o FTOCT 14254

IP65, IP67, 1P68

CaHuTapHO-3NMAEeMUNoJIornieckoe 3akioyeHme
Ne1021, peructpaumoHHbliii Homep Ne3542 ot 31.07.2014

FapaHTuUiiHble 0693aTeNnbLCTBa

lapaHTuiiHble 06A3aTENbCTBA - B Te4YeHne 24 MecsiLLEB CO AHS BBOAA B 9KCMlyaTaumio.
[apaHTUIAHbIN CPOK XpaHeHus - 12 MecsaLeB ¢ MOMEHTa N3roTOBNeHMA aaTymka.



MeTtpaH-55 195
JaTtyvkn naBneHus v YypoBHS MHorodyHKkunoHanb- MorpyXxHbie 30HAbI
Hble AaT4YUKU
JiMnN331/ JIMK351 AC200 acaoon JIMN305 JIMMN307 | IMN308u | JIMMN808 JIMK457 JIMK358 JIMK858
JIMN331un
ot 4«klMa 4 kMa-1 MMa 4 kMa- 10 kMNa- 10-2500 10-2500 | 4-2000 kMNa 10-1000 | 4-2000 kMNa 4-1000 kMa
no 4 MMa 60 MMa 4 MNa kMa 1-250 | «Ma 1-250 0,4-200 kMa 0,4-200 0,4-100 m.B.C.
M.B.C. M.B.C. M.B.C. 1-100 m.B.C. M.B.C.
4-20 mA 0-20 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA 4-20 MA
MA 0-5,0-1B 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA 0-20 MA
1-6,0-10B/ 0-10B 0-10B 0-10B/ 0-10B
4-20 MA 4-20 MA
ExiallCT4 ExiallCT4 - ExiallCT4 - ExiallCT4 -
0,35;0,5/0,1; 0,35 0,35;0,5 0,35;0,5 0,35;0,5; 0,1; 0,2 - pna JIMN 308mn
0,2
Pasbem DIN43650 (IP65, IP67) Pa3bem DIN43650 KaGenb B 0605104Kax U3 pasimyHbiX MaTepuasnos,
Paswem Binder 723 (IP67) KaGenbHblii BBOJ, B T.4. CTOVIKMX K arpeccusHbiM cpegam (PVC, PUR, FEP, TPE) (IP68).
Pasbem M12x1 (Binder 713) PG7/2 m.kabensa (IP67) Ana IMK457 pononH.G3/4"; dnaHueBas KOHCTPYKUMS
(IP67) Pazbem Buccaneer (IP68) Paszbem M12x1
KabenbHbin BBOA, PG7/2 (Binder 713) (IP67)
M.kabens (IP67)
G3/4" G11/2" M20x1,5 G1/2" G1 OnameTtp HnameTp HnameTp HnameTp HnameTp
M10x1 1/2" G1" Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kopnyca Kopnyca
M12x1 CoeguH.: 19 Mm 27 MM 35 Mm 39,5 Mm 45 mm
G1/2" 3aXNM,
G1/4" TpY6.,
1/2"NPT dnaHL.
1/4"NPT
Cranb 1.4435 Kepamuka Cranb 1.4435 Kepamuka AL203
AL203
Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4571 Cranb 1.4305 PVC Cranb Cranb PVC
(PVDF) (PVC) 1.4571, 1.4571
MHXMuy,
10-1-1
0...50,0...70 -20...85 0...50,0...70 -
-20...50/
-20...80
-25...125 -25...125 -25...300 -10...70 -20...70 0...50 -25...80 -20...70 0...50
EmKOCTHOM TeH30pPE3NCTUBHBIN EmKOCTHOM

AOMNOJIHUTEJIbHOE OBOPYOOBAHUE

1. MHorodpyHKLNOHANIbHOE MHAMWKATOPHOE YCTPOWCTBO
PA 430 npegcTtaBnsieT coboi uMdpoBOii NporpaMMmnpyemblii
amcnneri ¢ penenHbiM BbIXOA0M AJ151 MOHTaXa Ha AaTyuk AaBneHus,
npegHasHayeHo OJ19 BCeX TUMOB AAaT4YMKOB C YPOBHEM CUrHana
4-20 mA/0-10 B n ctangapTom noakntodeHms DIN43650/M12x1.
Jvcnnei nogknioyaeTcs HENOCPEACTBEHHO K AaTHNKY AaBNEHUS.
Mutanme PA 430 ocyuwecTBiAsieTcss Mo TOKOBOW neTne
(4-20 MA) oT paTunka gaBneHus.

2. KoppO3MOHHOCTONKUI KOPNYC AJ1 NOJIEBbIX YCJIOBUIA

3. Pagnatop BXxoAMT B COCTaB Aartyumka (NpuU UMsmMepeHum
BbICOKOTEMMepaTypHbIX cpen - moa. AMN331M, AC200M,
AMK331M)

4. KoMnieKT MOHTaXHbIXYacTel - 6yiokKianaHHbliicepun 0106
5. Aemndep ruppaenuyeckux yagapos TTR

6. 3axum gnsa 3akpensieHus kabensanorpyxHoro 3oHaaAKL801





